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Αρχικοί Ετήσιοι Προϋπολογισμοί 2025 

 
Κατά την οριστικοποίηση ή τροποποίηση των Αρχικών Ετήσιων Προϋπολογισμών 2025 οι Επιστημονικά 

Υπεύθυνοι των έργων θα πρέπει να λάβουν υπόψη τα ακόλουθα: 

 

1. Η είσοδος στο web resCom [https://webrescom.uop.gr/] γίνεται με χρήση των προσωπικών 

κωδικών που είχαν λάβει σε προγενέστερο χρόνο, μέσω email όλοι οι Ε/Υ έργων.  

Όσοι Ε/Υ ανέλαβαν έργο πρόσφατα για πρώτη φορά και δεν έχουν κωδικούς πρόσβασης στο web-

resCom, θα μπορούν να απευθύνουν αίτημα στην ηλεκτρονική διεύθυνση elke-support@uop.gr 

για έκδοση κωδικών. 

 

2. Προκειμένου να καταρτιστεί ο ετήσιος προϋπολογισμός του 2025 μπορεί να χρησιμοποιηθεί το 

αδιάθετο υπόλοιπο του συνολικού προϋπολογισμού του έργου (εάν υπάρχει), ή/και να 

αναμορφωθεί (μειωθεί) ο τρέχων ετήσιος προϋπολογισμός του 2024, αφού ληφθεί υπόψη το 

ποσό των δαπανών και των δεσμεύσεων που έγιναν ή/και αναμένεται να γίνουν εντός του 2024.  

Την τρέχουσα εικόνα του Συνολικού Προϋπολογισμού και των Ετήσιων του κάθε έργου καθώς και 

τα αδιάθετα υπόλοιπα θα μπορεί  ο κάθε Ε/Υ να αντλήσει μέσω web-resCom. 

 

3. Σε περίπτωση που στο επόμενο έτος έχουν μείνει υπόλοιπα στον Ετήσιο προϋπολογισμό 2024 

καθώς δεν χρησιμοποιήθηκαν στο τρέχων έτος, η αποδέσμευσή τους θα γίνει μετά από αυτόματη 

εσωτερική διαδικασία (μέχρι τέλος Φεβρουαρίου του 2025) και θα μεταφερθούν στο αδιάθετο 

υπόλοιπο του συνολικού προϋπολογισμού του έργου (στην αντίστοιχη κατηγορία δαπανών). 

Κατόπιν αυτού, θα μπορούν τα ποσά που αποδεσμεύτηκαν από το 2024 να ενταχθούν στο 2025 

μετά από τροποποίηση (αύξηση) του Ετήσιου προϋπολογισμού 2025 από τον/την ΕΥ. 
 

 

Επισημαίνεται ότι : 
 

α) για δαπάνες αμοιβών καθηγητών ΔΕΠ και αμοιβών με ΤΛΥ (τίτλο κτήσης), επιβαρύνεται ο Π/Υ του 

έτους στο οποίο διενεργείται η πληρωμή/εξόφληση της εντολής.  
 

β) για δαπάνες αμοιβών με μισθωτή εργασία (ΙΔΑΧ και ΙΔΟΧ), επιβαρύνεται ο Π/Υ του έτους όπου 

αφορά τη μισθοδοτική περίοδο για την οποία γίνεται η πληρωμή (π.χ Μισθοδοσία 11/2024 θα 

επιβαρύνει το Π/Υ του 2024 ακόμα και εάν εξοφληθεί τον 03/2025), 
 

γ) για δαπάνες αμοιβών με ΤΠΥ, επιβαρύνεται ο Π/Υ του έτους που αναφέρεται στην ημερομηνία 

έκδοσης του παραστατικού.  Το ίδιο ισχύει και για τις προμήθειες αγαθών και υπηρεσιών. 
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ΠΡΟΣΟΧΗ:  
 

• Για έργα των οποίων το οικονομικό αντικείμενο λήγει εντός του 2024, προκειμένου να υποβληθεί 

Ετήσιος Προϋπολογισμός 2025 (εάν αυτό κρίνεται απαραίτητο) θα πρέπει να έχει προηγηθεί 

έγκριση από την Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ περί παράτασης του έργου. Κατόπιν  

έγκρισης παράτασης θα πρέπει ο/η Ε/Υ του έργου να υποβάλει μέσω web resCom Αρχικό Ετήσιο 

Π/Υ 2025 για το έργο καθώς δεν θα έχει δημιουργηθεί αυτόματα από το σύστημα. 

 

• Σε περίπτωση που κατά την υποβολή του Αρχικού Ετήσιου προϋπολογισμού μέσω web-resCom 

εμφανιστεί μήνυμα που δεν σας επιτρέπει να προχωρήσετε σε αποθήκευση του αιτήματος, 

μπορείτε να απευθυνθείτε στο email elke-support@uop.gr  με σαφή αναφορά του μηνύματος που 

εμφανίστηκε.  
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